

11- ایڈریس کی تبدیلی:

ممبران سے التماس ہے کہ وہ اپنے ایڈریس میں کسی بھی تبدیلی کے حوالے سے فوری طور پر مطلع کریں۔

الف۔ فزیکل فارم میں شیئرز رکھنے والے ممبران سے درخواست ہے کہ وہ کمپنی کے شیئرز رجسٹر کو اپنے ایڈریس میں ہونے والی تبدیلیوں کے بارے میں فوری طور پر مطلع کریں۔

ایلیکٹرانک شکل میں سی ڈی سی کے ساتھ حصص رکھنے والے ممبران کو اپنے شرکاء یا سی ڈی سی انویسٹرا کا وٹس سروسز کے ایڈریس کی تبدیلی کو مطلع کرنا ہوگا جس کے ساتھ ان کے حصص رکھے گئے ہیں۔

12- کمپنیز ایکٹ 2017 کی سیکشن 244 تحت غیر دعویٰ شدہ ڈیویڈنڈ/شیئرز:

کمپنی کے غیر دعویٰ شدہ ڈیویڈنڈ/شیئرز کی تازہ ترین فہرست کمپنی کی ویب سائٹ www.ptc.com.pk پر دستیاب ہے۔ یہ غیر دعویٰ شدہ ڈیویڈنڈ/شیئرز ان کی قابل ادائیگی کی تاریخ سے تین سال کی مدت کے لئے غیر دعویٰ یا بغیر ادائیگی کے رہے ہیں۔ حصص یافتگان دعویٰ فارم کے ذریعہ دعویٰ کر سکتے ہیں جیسا کہ کمپنی کی ویب سائٹ پر دستیاب ہے۔ ڈیویڈنڈ/شیئرز کی وصولی کے لئے دعوے کے فارم کمپنی کے شیئرز رجسٹر کو جمع کروائے جائیں۔

13 شیئرز کی فزیکل فارم سے بک انٹری فارم میں تبدیلی:

سیکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (SECP) نے 26 مارچ 2021 کو ایک لٹرنمبر 640-639-2016/ED/Misc جاری کیا ہے جس میں کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 72 کی دفعات کی طرف توجہ مبذول کراتے ہوئے تمام لسٹڈ کمپنیوں کو مخاطب کیا گیا ہے جس کے تحت تمام کمپنیوں سے یہ مطالبہ کیا گیا ہے کہ وہ اپنے جاری کردہ شیئرز کو ایکٹ کے نفاذ کی تاریخ سے چار سال کی مدت کے اندر فزیکل صورت میں جاری کردہ شیئرز بک انٹری فارم میں جاری کیے جائیں۔ مذکورہ سیکشن 72 کی دفعات کی مکمل تعمیل کو یقینی بنانے اور بک انٹری فارم میں شیئرز رکھنے کی سہولت سے مستفید ہونے کے لیے، ان شیئرز ہولڈرز سے درخواست کی جاتی ہے جو ابھی بھی فزیکل صورت میں شیئرز رکھتے ہیں وہ اپنے شیئرز کو بک انٹری فارم میں تبدیل کر دیں۔

14 روابط کی تفصیلات:

کمپنی سے رابطہ
کمپنی سیکریٹری
پاکستان ٹویکو کمپنی لمیٹڈ
سیرینہ بزنس کمپلیکس، خیابان سہروری، اسلام آباد
فون: +92 51 2083200

شیئرز رجسٹرار سے رابطہ:

فیمکو شیئرز رجسٹریشن سروسز (پرائیویٹ) لمیٹڈ
8-F، نزد ہوٹل فاران، نرسری، بلاک-6، P.E.C.H.S،
شاہراہ فیصل، کراچی۔ فون: +92 21 34380101-5
ای میل: info.shares@famco srs.com

کٹوتی کے مقاصد کے لیے ان کی رہائشی حیثیت کا تعین کیا جاسکے۔ ڈیپلکریٹیشن فارم کی کاپی شیئرز رجسٹرار کی ویب سائٹ www.famcosrs.com سے ڈاؤن لوڈ کی جاسکتی ہے:

8- زکوٰۃ کی کٹوتی:

زکوٰۃ کی لازمی کٹوتی سے استثنیٰ کے دعوے کے لئے حصص داروں سے درخواست ہے کہ وہ اپنے زکوٰۃ ڈیپلکریٹیشن فارم CZ-50 کی ایک نوٹرائزڈ کاپی 50 روپے کے اشلام پر میں شیئرز رجسٹرار کو جمع کروائیں۔

9- ای-ووٹنگ:

ممبران کمپنیز ایکٹ 2017 کی دفعہ 143-145 اور کمپنیوں (پوسٹل بیلٹ) ریگولیشنز 2018 کی لاگو شدہ قواعد کے تحت رائے شماری کے مطالبے سے متعلق اپنے حق کا استعمال کر سکتے ہیں۔

10- ویڈیولنک کی سہولت:

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن (b)(1) 134 اور سکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کے سرکل نمبر 10 آف 2014 تا تاریخ 21 مئی 2014 کے مطابق اگر کمپنی کو مجموعی طور پر 10 فیصد یا اس سے زائد شیئرز کے حامل ایسے شیئرز ہولڈرز کی رضامندی کی درخواست سالانہ اجلاس عام سے کم از کم 10 دن پہلے موصول ہوتی ہے جو کہ ایک علاقہ میں رہائش پزیر ہوں اور بذریعہ ویڈیو کانفرنس اجلاس میں شمولیت کے خواہشمند ہوں تو کمپنی اس شہر میں ویڈیو کانفرنس کی سہولت مہیا کرے گی، تاہم اس میں سہولت کی فراہمی اس شہر میں ایسی سہولت کی دستیابی سے مشروط ہے۔ براہ مہربانی اس سہولت سے فائدہ اٹھانے کیلئے شیئرز رجسٹرار کو درج ذیل معلومات فراہم کریں۔

میں ہم _____ پاکستان ٹوبیکو کمپنی لمیٹڈ کے ممبر ہونے کے ناطے عمومی شیئرز برطریق رجسٹریڈ فولیو نمبر _____ کے حامل ہیں اور اس لیے _____ (شہر کا نام) میں ویڈیو کانفرنس کی سہولت کا انتخاب کرتے ہیں۔

(ii) ڈیویڈنڈ کی آمدنی سے وہ ہولڈنگ ٹیکس میں چھوٹ صرف کارپوریٹ حصص یافتگان کو ہی ہوگی۔ جب شیئرز انسفر بکس کی بندش کے پہلے دن تک کمپنی کے شیئرز رجسٹرار فیکو شیئرز رجسٹریٹیشن سروسز (پرائیویٹ) لمیٹڈ کو درست ٹیکس اسٹیٹسٹیکٹ کی ایک کاپی مل جائے۔

(iii) مزید یہ کہ ایف بی آر سے موصولہ وضاحت کے مطابق، مشترکہ کھاتوں کے معاملے میں، وہ ہولڈنگ ٹیکس پرنسپل حصص یافتگان کے ساتھ ساتھ مشترکہ ہولڈرز حصص یافتگان کی تناسب کی بنیاد پر (فائلر/نان فائلر کی حیثیت پر الگ سے طے کیا جائے گا۔ اس سلسلے میں کمپنی کے تمام ممبران حصص یافتگان جن کے یا تو فزیکل شکل میں یا سی ڈی سی میں حصص ہیں، جو مشترکہ طور پر حصص رکھتے ہیں، ان سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنے حصص کے سلسلے میں پرنسپل شیئرز ہولڈرز اور جوائنٹ ہولڈرز کے شیئرز ہولڈنگ تناسب فراہم کریں۔ اگر شیئرز رجسٹرار کو پہلے ہی فراہم نہیں کیا گیا ہو تو تحریری طور پر اور درج ذیل طریقے سے:

کمپنی کا نام	فولیوسی ڈی سی	کل حصص	نام اور شناختی	پرنسپل شیئرز ہولڈرز	حصص یافتگی
اکاؤنٹ #	کارڈ نمبر	تتا			

(حصص کی)

اس اطلاع کے دس (10) دن کے اندر مطلوبہ معلومات کمپنی کے شیئرز رجسٹرار تک پہنچانا ضروری ہے۔ بصورت دیگر یہ سمجھا جائے گا کہ حصص یکساں طور پر پرنسپل شیئرز ہولڈرز اور جوائنٹ ہولڈرز کے پاس ہیں۔

(iv) سی ڈی سی اکاؤنٹس والی کمپنی کے کارپوریٹ شیئرز ہولڈرز کو لازم ہے کہ وہ اپنے قومی ٹیکس نمبر (این ٹی این) کو اپنے متعلقہ شرکاء کے ساتھ اپ ڈیٹ کریں جبکہ کارپوریٹ فزیکل شیئرز ہولڈرز کو اپنے این ٹی این اسٹیٹیکٹ کی ایک کاپی کمپنی یا فیکو شیئرز رجسٹریٹیشن سروسز (پرائیویٹ) لمیٹڈ کو ارسال کرنی ہوگی۔ NTN یا NTN سرٹیفیکٹ بھیجتے ہوئے حصص یافتگان کو لازم ہے کہ کمپنی کا نام اور ان کے متعلقہ فولیو نمبرات کا حوالہ دیں۔

7- غیر رہائشی انفرادی شیئرز ہولڈرز کیلئے اطلاع:

غیر رہائشی انفرادی شیئرز ہولڈرز کو انٹرنیشنل آرڈیننس 2001 کے سیکشن 82 میں واضح کر دہ تشریح کے تحت اپنے پاسپورٹ کی موثر کاپی کے ہمراہ ڈیپلکریٹیشن یا قرائن نامہ مورخہ 16 اپریل 2024 سے پہلے ہمارے شیئرز رجسٹرار میڈیکو شیئرز رجسٹریٹیشن سروسز (پرائیویٹ) لمیٹڈ کے دفتر واقع F-8 نزد ہوٹل فاران، نرسری، بلاک-6، PECHS، شاہراہ فیصل، کراچی میں جمع کرانا ہوگا یا

info.shares@famcosrs.com پر ای میل کرنا ہوگا تاکہ ڈیویڈنڈ پرنسپل

(الف) شخصی طور پر:

5- ڈیویڈنڈ کیلئے الیکٹرانک کریڈٹ مینڈیٹ (لازمی)

کمپنیز ایکٹ، 2017 کے سیکشن 242 کی دفعات کے تحت ایک لسٹڈ کمپنی کے لیے لازمی ہے کہ وہ اپنے حصص یافتگان کو صرف الیکٹرانک موڈ کے ذریعے کیش ڈیویڈنڈ ادا کرے تاکہ استحقاق کے حامل حصص یافتگان کی طرف سے نامزد کردہ اپنا متعلقہ بینک اکاؤنٹ میں براہ راست رقم منتقل ہو سکے۔ لہذا براہ راست اپنے بینک اکاؤنٹ میں ڈیویڈنڈ حاصل کرنے کے لیے، فزیکل شکل میں حصص کے حامل شیئر ہولڈرز سے التماس کی جاتی ہے کہ وہ کمپنی کی ویب سائٹ www.ptc.com.pk پر دستیاب "الیکٹرانک کریڈٹ مینڈیٹ فارم" کو پر کریں اور مکمل شدہ فارم شناختی کارڈ کی موثر کاپی یا درج ذیل معلومات کے ہمراہ کمپنی کے رجسٹرار میسرز فیکو شیئر رجسٹریشن سروسز (پرائیویٹ) لمیٹڈ، 8-ایف، نزد ہوٹل فاران، نرسری، بلاک-6، پی ای سی ایچ ایس، شاہراہ فیصل، کراچی کو مورخہ 16 اپریل 2024 تک ارسال کریں۔

فولیو نمبر شیئر ہولڈر کا نام

بینک اکاؤنٹ کا عنوان

انٹرنیشنل بینک اکاؤنٹ (IBAN) (24 ہندسے)

بینک کا نام، بینک برانچ کا نام اور پتہ

شیئر ہولڈر کا موبائل نمبر

شیئر ہولڈر کا لینڈ لائن نمبر

ای میل ایڈریس

CNIC/NTN نمبر، کارپوریٹ شیئر ہولڈر کی صورت میں (کاپی منسلک کریں)

ممبر کے دستخط

(i) انفرادی ممبران کو اجلاس میں شرکت کے وقت اپنے شرکت کنندہ کا شناختی نمبر اور اکاؤنٹ/ذیلی اکاؤنٹ نمبر اصل کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ یا اصل پاسپورٹ ہمراہ لانا ہوگا۔

(ii) کارپوریٹ ادارے کی صورت میں اجلاس کے وقت بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد/پاور آف اٹارنی کی ایک مصدقہ نقل نامزد شخص کے دستخطوں کے ساتھ پیش کرنی چاہئے۔

(ب) بذریعہ نمائندہ (پراکسی):

(i) افراد کی صورت میں مذکورہ بالا نوٹ 3 میں بیان کردہ شرط کے تحت پراکسی فارم جمع کروائیں۔

(ii) نمائندہ (پراکسی) کیلئے دو افراد بطور گواہ فراہم کئے جائیں جن کا نام، پتہ اور قومی شناختی کارڈ نمبر فارم پر درج کئے جائیں۔

(iii) بینیفیشل مالکان یا نمائندہ (پراکسی) کے قومی شناختی کارڈ یا پاسپورٹ کی مصدقہ نقول پر کسی فارم کے ہمراہ فراہم کی جائیں۔

(iv) کارپوریٹ ادارے کی صورت میں، کمپنی کے شیئر رجسٹرار کو بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد/پاور آف اٹارنی کے دستخطوں کے نمونے کے ہمراہ پراکسی فارم جمع کرایا جائے گا۔

(v) نمائندہ (پراکسی) کو اجلاس کے وقت اپنا اصل شناختی کارڈ یا اصل پاسپورٹ پیش کرنا ہوگا۔

(vi) پراکسی فارم کمپنی کی ویب سائٹ پر دستیاب ہے۔

جو شیئر ہولڈرز آن لائن رابطے کے ذریعے سالانہ اجلاس عام میں شرکت کرنا چاہتے ہیں، ان سے التماس ہے کہ وہ PTC_AGM@bat.com پر 19 اپریل 2024 صبح 10:00 بجے تک ای میل ارسال کریں تاکہ ان شیئر ہولڈر کو کنکشن کالنگ بھیجا جاسکے۔

6- ڈیویڈنڈ سے انکم ٹیکس کی کٹوتی انکم ٹیکس آرڈیننس 2001 کے سیکشن

150 کے تحت (لازمی):

(i) انکم ٹیکس آرڈیننس کے تحت ڈیویڈنڈ کی ادائیگیوں سے انکم ٹیکس کی کٹوتی کے ریٹس درج ذیل ہیں:

1. انکم ٹیکس پیئرز لسٹ (ATL) میں شامل شیئر ہولڈرز کیلئے ٹیکس کٹوتی کا ریٹ 15 فیصد

2. انکم ٹیکس پیئرز لسٹ (ATL) میں شامل نہ ہونے والے شیئر ہولڈرز کیلئے ٹیکس کٹوتی کا ریٹ 30 فیصد

کمپنی کو 30% کی بجائے 15% کیش ڈیویڈنڈ کی رقم پر ٹیکس کٹوتی کرنے کے قابل بنانے کے لیے، ایسے حصص یافتگان جن کے نام ایف بی آر کی ویب سائٹ پر فراہم کردہ ایکٹو ٹیکس پیئرز لسٹ (ATL) میں درج نہیں ہیں، اس حقیقت کے باوجود کہ وہ فائلرز ہیں، انہیں مشورہ دیا جاتا ہے کہ وہ فوری طور پر اس بات کو یقینی بنائیں کہ ان کے نام ATL میں درج ہیں، بصورت دیگر ان کے کیش ڈیویڈنڈ پر 15% کی بجائے 30% ٹیکس کاٹا جائے گا۔

4- CNIC/NTN تفصیلات کی فراہمی (لازمی)

فیڈرل بورڈ آف ریونیو (ایف بی آر) کی جانب سے وقتاً فوقتاً جاری کردہ ایکٹو ٹیکس پیئرز لسٹ (ATL) کے مطابق CNIC/NTN نمبر/تفصیلات کی فراہمی لازمی ہے جو کہ ٹیکس سٹیٹس کو چیک کرنے کے لیے ضروری ہیں۔

اس لیے تمام جو اینٹ ہولڈرز بشمول فزیکل سرٹیفکیٹس کے حامل افراد سے التماس کی جاتی ہے کہ وہ اپنے موثر شناختی کارڈ کی ایک نقل کمپنی یا اس کے رجسٹرار کو جمع کرائیں اگر پہلے سے فراہم نہیں کی تو حصص یافتگان کو شناختی کارڈ ارسال کرتے وقت اپنے متعلقہ فولیو نمبر کا حوالہ دینا ہوگا کسی موثر شناختی کارڈ کی کاپی موصول نہ ہونے کی صورت میں کمپنی کو اس طرح کے حصص یافتگان میں ڈیویڈنڈ کی تقسیم روکنے کے لیے کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 243(3) کے تحت پابند کیا جائے گا۔

پاکستان ٹوبیکو کمپنی لمیٹڈ سالانہ اجلاس عام کا نوٹس

نوٹس

مطلع کیا جاتا ہے کہ پاکستان ٹوبیکو کمپنی لمیٹڈ ("کمپنی") کا سنتر واں سالانہ اجلاس عام بروز بدھ، مورخہ 24 اپریل 2024 کو صبح 10:00 بجے سیرینا ہوٹل، خیابان سہروردی، اسلام آباد میں اور اس کے ساتھ ساتھ الیکٹرانک ذرائع سے منعقد ہوگا۔ جس میں مندرجہ ذیل امور طے ہوں گے۔

عمومی امور

- 1- 31 دسمبر 2023 کو ختم ہونے والے سال کیلئے کمپنی کے آڈٹ شدہ مالیاتی گوشواروں کی وصولی، غور و خوض اور توثیق اور اس کے ساتھ ساتھ ڈائریکٹرز اور آڈیٹرز کی رپورٹس بھی شامل ہوں گی۔
- 2- بورڈ کی جانب سے تجویز کردہ 31 دسمبر 2023 کو ختم ہونے والے سال کیلئے حتمی منافع بحساب -/0 روپے پر غور و خوض اور منظوری کرنا۔
- 3- آڈیٹرز کی تقرری اور ان کے معاوضہ کا تعین۔

1- 31 دسمبر 2023 کو ختم ہونے والے سال کی سالانہ رپورٹ کی سافٹ کاپی شیئر ہولڈرز کو ان کے دیئے گئے ای میل ایڈریس پر اور ایک لیٹر QR کوڈ کے ساتھ (تا کہ وہ سالانہ رپورٹ کی کاپی حاصل کر سکیں) ان کے رجسٹرڈ پتے پر ارسال کیا جا رہا ہے اور ڈاؤن لوڈ کرنے کیلئے ہماری ویب سائٹ www.ptc.com.pk پر شائع کی جارہی ہے۔ وہ شیئر ہولڈرز جو سالانہ رپورٹ کی ہارڈ کاپی حاصل کرنے کے خواہاں ہیں ان سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ ہمیں PTC_AGM@bat.com پر مطلع کریں، انہیں سالانہ رپورٹ کی ہارڈ کاپی ارسال کر دی جائے گی۔

2- شیئر ٹرانسفر بکس کی بندش:

کمپنی کی شیئر ٹرانسفر بکس مورخہ 17 اپریل 2024 سے 24 اپریل 2024 (بشمول دونوں ایام) تک بند رہیں گی۔ کمپنی کے شیئر رجسٹرار، فیکو شیئر رجسٹریشن سروسز (پرائیویٹ) لمیٹڈ، 8- ایف، نزد ہوٹل فاران، نرسری، بلاک-6، پی ای سی ایچ ایس، شاہراہ فیصل، کراچی 75400 کے دفتر میں مورخہ 16 اپریل 2024 بروز منگل کو کاروبار کے اختتام تک بروقت وصول ہونے والے ٹرانسفر ووٹ ڈالنے اور ڈیویڈنڈ ادائیگی کے حقدار ہوں گے۔

3- سالانہ اجلاس عام میں شرکت بذریعہ آن لائن

پلیٹ فارم/سہولت:

سالانہ اجلاس عام میں شرکت کرنے اور ووٹ دینے کا حقدار کمپنی کا نمبر اپنا ایک نمائندہ (پراکسی) مقرر کر سکتا ہے جسے اس ممبر کی جگہ شرکت کرنے، بولنے اور ووٹ دینے کا حق حاصل ہوگا۔

نمائندہ (پراکسی) کے فارم اجلاس کے وقت (یعنی 24 اپریل 2024 کو صبح 10:00 بجے) سے کم از کم 48 گھنٹے (تعطیلات کے علاوہ) قبل کمپنی کے شیئر رجسٹرار کے دفتر میں جمع کرائے جائیں۔ مذکورہ 48 گھنٹوں یعنی 22 اپریل 2024 کو صبح 10:00 بجے کے بعد موصول ہونے والے پراکسی فارم مستند تصور نہیں ہوں گے۔ سینٹرل ڈپازٹری کمپنی آف پاکستان لمیٹڈ میں اپنے حصص جمع کرانے والے ممبران کی حاضری درج ذیل لازمی شرائط کے مطابق ہوگی۔

Madeela

بجلم بورڈ

مدیجہ ارشد چوہدری
کمپنی سیکریٹری

اسلام آباد 2 اپریل 2024